

微信群里呼朋唤友 这群大妈吸毒也搞“AA”

温州16名大妈吸毒被抓,3名组织者一审获刑



庭审现场



吸毒被抓现场

“晚上有没有开运动会？”这是一个名为“爽歪歪”的微信群里发布的消息。你可能想不到，这个“开运动会”竟是聚众吸毒的暗号，而相约吸毒的，竟主要是一群年龄50岁上下的温州大妈。

今年1月8日晚，温州警方在市区某酒店KTV包厢抓获20名聚众吸毒者，其中16名是年龄50岁上下的女性。3月30日下午，温州鹿城区法院对此案进行宣判，其中3名组织者戴某、李某和孙某因此获刑。

给微信群起名“爽歪歪” 吸毒暗号是“开运动会”

今年1月8日晚上，一群大妈在温州市区的一家酒店的KTV包厢里一起吸毒，被警方抓获。

据悉，她们建了一个微信群，起名“爽歪歪”，她们又约定暗号“开运

动会”。每次有人召集“开运动会”，大家就心知肚明了。

据了解，这些大妈大多是从去年4月份才开始接触毒品的。当时，正好有人过生日，邀请大家在包厢里庆祝，就有人神秘兮兮掏出小瓶饮料，请大家品尝。很多人是第一次接触毒品，很享受这种飘飘欲仙的感觉。此后，她们隔三岔五聚会，吸毒就成了必备节目。

大妈微信群呼朋唤友 在KTV深夜AA制吸毒

经过侦查，召集那次“运动会”的，是戴某、李某和孙某。

1月7日，“爽歪歪”群里又发出了要“开运动会”的消息，约定地点是市区某KTV的510包厢，大家都是“AA制”消费。戴某在法庭上说，1月8日是一个朋友的生日，为了庆祝一下，大家吃完饭后预订了KTV包厢。随后，戴某又从“外地人”那里买了两包“K粉”(氯胺酮)，花了500元钱，但“K粉”具体有多重，她不清楚。

李某说，当晚她得到戴某的通

知，又联系了其他三四个朋友，一起到酒店的包厢吸食“K粉”。李某说，这是她第二次吸毒。

当晚，警方在这间包厢内一共抓到了20个人，其中，4个男的，16个女的。经检测，这20人都吸了毒。

容留他人吸毒 三名组织者被判刑

这20人中，大部分都是50岁上下的大妈。她们都是相识多年的街坊邻居，基本上是家庭妇女，平日除了带孙子孙女，就只有以做美容、打牌度日。她们平时都要睡到近中午才起来，吃饭后就开始约人打牌。对她们来说，一次输赢几千上万元是家常便饭，如果赢钱了就出去玩，找刺激。

昨天，法院审理后认为，戴某、李某、孙某结伙容留三人以上吸食毒品，行为构成了容留他人吸毒罪。法院判处戴某有期徒刑1年，并处罚金5000元，分别判处李某、孙某拘役4个月，并处罚金2000元。

其他参与吸毒的17人也已被行政处罚。

据《钱江晚报》

● 现场声音

“刚刚发生枪战，打了三枪。枪刚才是打向这里了。危险，别站起来，把身体躲一下，躲一下，先别站起来。车上还有枪。你守那里，我守这里是是不是。那个窗口要守着，撤离，撤离。快，撤离。趴下，撤离还有人呢，还有人呢，趴下趴下，趴下，趴下。”(来自警察对讲)

歹徒嚣张 与警察当街枪战

前不久，在江西省余干县的街头，突然传来一阵激烈的枪声，只见三辆汽车围住了一辆私家车，双方开枪互相射击，不明情况的行人赶紧躲闪。

嫌疑人突然开枪

据悉，枪战一方是执行抓捕任务的民警。枪战发生前，他们用三辆车逼停了嫌疑人乘坐的这辆车，然而正当民警准备上前抓捕时，躲在汽车里的嫌疑人却突然向民警开枪射击，电光火石之间，一场激烈的枪战随即在街头展开。

万年县公安局刑侦大队大队长江新汉称，他叫嫌疑车辆打开车窗，把钥匙扔过来，结果从里面直接打了一枪过来。万年县公安局刑侦大队民警陶裕爱说，场面十分火爆，他从警五年了从来没有见过这样的场面，歹徒有枪很嚣张。

例行检查遇女子呼救

据现场民警观察，当时嫌疑人的车上一共有三个人，除了两名持枪男子，还有一名被他们雇来的司机，经过喊话，这名司机被嫌疑人释放，然而剩下的两名男子却拒不下车缴械，现场陷入了僵持。

车上的究竟是谁？万年警方为什么会在这里与他们交上火了呢？事情还要从几天前的一次路面检查说起。那天晚上11点多，在进出万年县城的路口，警方例行检查，只见一辆黑色轿车非但没有减速，反而加大油门冲了过去。然后，后面的车门还打开了，有一个女的在那里大声呼救并且跳车。



枪战中击碎的车玻璃

跳车女子讲述劫案

跳车女子告诉民警，她被人绑架了，几个小时前，她在一家酒店的停车场里，被一伙人连人带车给劫持走了。据这名女子说，刚才开车闯卡的，就是负责看守她的嫌疑人。民警立即赶往被害人的家里，可还是晚了一步，那三名嫌疑人早已抢劫得手，逃之夭夭了。

监控追踪汽车行迹

通过追踪被劫汽车，警方得到一张嫌疑人的清晰照片，不到两个小时，万年警方就确定了四名犯罪嫌疑人的身份，警方根据被抢车辆上的GPS定位系统，发现闯卡逃跑的汽车已进入到浙江省龙游县，万年警方立即通知龙游警方协助拦截。不过，嫌疑人开着车把浙江警方的车子撞报废，然后他自己撞到绿化带的墩子上，车上嫌疑人被抓。

警方了解到，另外三名嫌疑人购车继续作案，而买车的地点就在余干县县城。万年县公安局安排了四五组人守在交通要道，封锁现场，然后就出现了本文开头的这火爆一幕。

综合

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品 96060 24小时热线

025-84783633 / 84783635



现代快报月读者旅游日 宜兴茶博园、大觉寺一日游

■发班日期: 2015.04.11/12周六、周日出发

■活动价格: 98元/人
全程不进购物店

■线路简介:

宜兴，旧称阳羡，是江南旅游的地标。这里，能让您慢下脚步，在山水之畔品茶、修心、体验仅有的“慢生活、心旅途”。

宜兴茶文化博物馆坐落在风景秀丽的云湖景区内，是无锡八大博览园之一。她位于香林路东侧，南邻大觉寺，北接挂联山，依山望湖，景色宜人。

大觉寺则是一处静谧幽静的所在，周边资源优越，依山傍水，形成独特的地域景观特色，是现代与古文化的结合，具有仿古的江南建筑风格，来这里感受纯粹的慢节奏生活。云湖茶博园景区植被覆盖率80%以上，天然生态氧吧！万亩竹海四季常青，登高远眺，水墨云湖，美不胜收。带上孩子、邀上友人到茶博园，品一口正宗的阳羡茶，通过高科技体验现代茶文化。在茶香袅袅中，和孩子、家人一起品味生活的美好，享受旅行的意义……

厦门·雁荡山·宁波慈城·永定土楼·武夷山·六日游

■发班日期: 4月12日、4月19日、4月21日

■活动价格: 499元/人 起(特别赠送:
全程赠送5早餐5正餐)

■线路简介:

从古城一路南下就到了雁荡山，这里因大雁常栖、芦苇飘荡而得名，白垩纪火山爆发形成的雄奇壮丽的景观，变幻莫测的山峰使人情思飞动。

来到闽南，一定要去客家族的永定土楼，永定土楼是世界上独一无二的神奇的山区民居建筑，设施布局既有苏州园林的印迹，也有古希腊建筑的特点。

今天的厦门已经成为小资旅行胜地，说厦门玩的是一种情调一点也不为过。手工、小吃，邂逅一只猪狗，慢生活就是厦门给予游客的最好的旅行体验。

慈城县衙创建于唐开元26年(公元738年)，是第一任知县房琯所建，延续至1954年，已有1200余年的历史；占地四万多平方米。慈城孔庙位于城内中心位置上，建于北宋熙熙元年，比现今北京孔庙的历史还要早318年，建筑布局完整，气势宏大。

春季去台湾旅行(线路推荐:中青旅) 八日环岛 低至2899元

■发班日期: 5月25日、29日

■活动价格: 3599元/人长荣直飞
2899元/人澳航转机

■线路简介:

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解，一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄，八日的行程足够将它们一一游览。日月潭风景区、101观景台、台东、花莲、垦丁公园……有太多经典景点被纳入行程，一次游遍台湾。

日月潭风景区，它的美丽让游人流连忘返。游客还可搭乘游船游湖及参观邵族文化村欣赏邵族歌舞表演。溪头公园风景区，首要参观园区是著名的大学池，景致秀丽飘逸令人陶醉，偶尔薄雾缥缈，更如梦境一般，是许多青年定情之地，亦平添几许浪漫风情。

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验，一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区，因海浪侵蚀，岩石风化及地壳运动等作用，造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各神奇景观，而“仙女鞋”，“烛台石”等，更是闻名中外的海蚀奇观。

法国、瑞士、意大利、德国 + 新天鹅堡11天

■全程星级航空—德国汉莎航空，南京往返；巴黎双宫宫(卢浮宫、凡尔赛宫)；
■安排图恩湖及布里恩湖之间的瑞士小镇—因特拉肯，浏览少女峰；
■游览迪斯尼白雪公主城堡原型—新天鹅堡，让您陷入美轮美奂的童话世界；
■意大利精华线路，名城一网打尽，

■发团日期 5月8日 13000 元/人

日本福冈、阿苏火山、大阪、京都、 东京、温泉全景6日

■赏芝樱。坐日本当地邮轮。特别安排1晚温泉，不游乐园。适合老年人出行，景点多，保证无自费

■发团日期 5月8日

6380 元/人

休闲桂林之旅

双飞四日/双卧六日

■淡季游桂林，更实惠

■报名即送大米和油

■发团日期 双飞，4月28、29日

■发团日期 双卧，4月12、16、23、27日

1560 元/人

1280 元/人